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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE NOVEMBRO 
DE 2023 FLS. 710 

Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária, do Segundo Período, 
da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às 
dezoito horas do dia 06 de novembro do ano de 2023. 

Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 
três, às dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade 
de Godoy Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença 
do Presidente Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, 
Altamiro de Oliveira, Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto 
de Andrade, José Lourenço dos Santos, Luiz Aparecido Moreira, 
Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth Cardoso e Valdecir 
Martins. Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada a Sessão 
Ordinária. Aberto o Expediente, primeiramente foi feita a leitura 
de um versículo bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração 
do Pai Nosso, em seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão 
anterior. Em seguida foi feita - APRESENTAÇÃO DO - 
APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 030/2023 
QUE “AUTORIZA CRÉDITO ESPECIAL NA IMPORTÂNCIA DE ATÉ  
53.009,23 (CINQÜENTA E TRÊS MIL E NOVE REAIS E VINTE E TRÊS  

CENTAVOS)”. - APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
031/2023 “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL PARA 
CALAMIDADES PÚBLICAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após 
devidamente apresentados os Projetos seguiram para as Comissões 
analisarem e exaurirem seus pareceres. Dando sequência no 
Expediente havia INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE - O SR. 
ADELINO PROCÓPIO DA SILVA, que discorreu  a respeito 
do show de prêmios da associação dos comércios de Godoy 
Moreira.”. Ainda no expediente foi a vez dos INSCRITOS NO  
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EXPEDIENTE – 1º VEREADOR OSMAR BATISTA DOS 
SANTOS NETO que, comentou sobre o ciclismo no Município. - 
VEREADOR SOVELTH CARDOSO que discorreu acerca da 
liberação de recursos diversos.  Posteriormente foi então aberta a 
Ordem do Dia. Na presente Ordem do dia havia MATÉRIAS 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO PRIMEIRA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 027/2023 QUE “ DISPÕE 
SOBRE A AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A CELEBRAR TERMO DE FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO DOS 
PRODUTORES RURAIS DE GODOY MOREIRA-PR.” - PRIMEIRA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 028/2023 – QUE 
“REGULAMENTA A LEI 1.111/2023, INSTITUINDO O PROGRAMA 
MUNICIPAL PARA DISTRIBUIÇÃO DE FÓRMULAS ESPECIAIS E 
FRALDAS PARA O PÚBLICO ADULTO E INFANTIL.”. 
MATÉRIAS DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO - 
PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 013/2023 - QUE 
“INSTITUI O "PROGRAMA KIT LANCHE", VOLTADO AOS 
PACIENTES DA REDE BÁSICA DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE 
GODOY MOREIRA/PR.” DE AUTORIA DO VEREADOR 
CRISTIANO PRESTES DE MACEDO. Iniciada as votações, 
primeiramente com as matérias de autoria do Poder Executivo. 
Submetido em Primeira Votação o PROJETO DE LEI N° 
027/2023 veio a obter aprovação por unanimidade entre todos os 
presentes. Posteriormente foi colocado em Primeira Votação o 
PROJETO DE LEI N° 028/2023, que também foi aprovado por 
unanimidade entre todos os presentes. Após finda matéria do Executivo, 
foi a vez dos Vereadores deliberarem a respeito das matérias de autoria 
dos Edis desta Casa de Leis. Então, foi posto em discussão e após 
Primeira Votação o PROJETO DE LEI Nº 013/2023, de Autoria do 
Vereador Cristiano Prestes de Macedo, que veio a ser aprovado por 
unanimidade entre todos os presentes. Por fim os Vereadores,  
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Sovelth Cardoso, Luiz Aparecido Moreira e o Sr. Presidente 
Cristiano Prestes de Macedo fizeram breves comentários 
acerca dos Projetos aprovados. E em seguida, não havendo 
mais o que se tratar o Sr. Presidente agradeceu a presença de 
todos e encerrou a Sessão Ordinária as vinte horas e três minutos 
da qual eu, Cleberson Marcos Rodrigo Moreira__________________ 
a subscrevi e a assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
 
 
 
______________________                                                              ______________________ 
  Cristiano Prestes de Macedo                                                                 Luiz Aparecido Moreira 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 
                                  
        
 
 
_____________________          ____________________                   _______________________ 
Altamiro de Oliveira                 Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                   
Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 
 
 
 
 
_____________________           __________________________                ________________                        
 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 
            2º Secretário                       Vereador            Vereador 
 
 
 
 
 
                                                          _________________                
                                                              Valdecir Martins 
                                                                   Vereador 

 


